
Starkes Team,
starke Leistung.
Das Netzwerk spezialisierter 
Handwerksbetriebe in der Region 
Hannover.

enercity profi partner e. V.
bei enercity
Ihmeplatz 2
30449 Hannover

Willkommen bei 
enercity profi partner e. V.

Wünschen Sie weitere Informationen?
Dann nehmen Sie Kontakt zu uns auf. 

enercity profi partner e. V.
Telefon 0511 - 430-2501
Telefax 0511 - 430-941-2501
E-Mail info@enercity-profi partner.de
Internet www.enercity-profi partner.de

Warum eine Energie-
gemeinschaft?
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In der Region Hannover leben circa 1,1 Millionen Menschen, 
alleine die Hälfte davon in der Stadt Hannover. Menschen, die 
zuverlässig mit Strom, Gas, Wasser und Wärme beliefert werden 
wollen. 

Um diesen Menschen noch mehr Service bis in ihre Wohnungen 
hinein zu bieten, wurde enercity profipartner e. V. gegründet: 
eine Energiegemeinschaft zwischen enercity und Fachbetrieben 
aus den Sparten Elektro-, Sanitär-, Heizungs-, Klima- und Kälte-
technik, die in der Stadt und der Region Hannover ihren Firmen-
sitz haben. Unsere Fördermitglieder unterstützen uns dabei.
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In der Region Hannover leben circa 1,1 Millionen Menschen, 
alleine die Hälfte davon in der Stadt Hannover. Menschen, die 
zuverlässig mit Strom, Gas, Wasser und Wärme beliefert werden 
wollen. 

Um diesen Menschen noch mehr Service bis in ihre Wohnungen 
hinein zu bieten, wurde enercity profipartner e. V. gegründet:  
eine Energiegemeinschaft zwischen enercity und Fachbetrieben 
aus den Sparten Elektro-, Sanitär-, Heizungs-, Klima- und Kälte-
technik, die in der Stadt und der Region Hannover ihren Firmen-
sitz haben. Unsere Fördermitglieder unterstützen uns dabei.



Wie alles begann
Bereits 1930 taten sich die städtischen Betriebswerke mit Elektro- 
und Gasinstallateuren in Hannover zusammen und gründeten die 
Gas- und die Elektrogemeinschaft – als zwei der ersten Energie-
gemeinschaften Deutschlands. Ihr Ziel war es, eine zuverlässige 
und vorteilhafte Versorgung der Bevölkerung mit Geräten und Ein-
richtungen für den Gebrauch von Gas beziehungsweise Elektrizität 
sicherzustellen. Nach dem Zweiten Weltkrieg neu belebt, wurden 
auch die Ziele angepasst. Denn die Kundenwünsche hatten sich  
mit der Zeit geändert. Jetzt galt es für Dienstleister, sich den neuen 
Anforderungen zu stellen – und alle Kundenbedürfnisse bestmög-
lich und kostengünstig zu befriedigen.

Ein Verbund starker Partner 
Im Dezember 2003 gegründet, ist enercity profipartner seit 
August 2004 ein eingetragener Verein. Mitglieder sind neben 
enercity eingetragene Fachbetriebe des Elektroinstallations- 
handwerks, der Sanitär-, Heizungs-, Klima- und Kältetechnik 
sowie des Schornsteinfegerhandwerks. enercity stellt dabei den  
Vorstandsvorsitzenden sowie den Geschäftsführer. Die Elekt-
roinnung Hannover und die Innung für Sanitär und Heizungs-
technik Hannover sind durch jeweils ein Mitglied im Vorstand 
ver treten. Fördernde Mitglieder kommen aus den Bereichen 
der Hersteller und Zulieferer, des Groß- und Einzelhandels 
sowie des Wohnungsbaus und der Immobilienverwaltung.

Gemeinsam erfolgreich sein – das ist das Ziel unseres  
Vereins. Wir Mitglieder verstehen uns als Dienstleister, die 
sich im Interesse ihrer Kunden weiterbilden, austauschen 
und Synergien zwischen den Gewerken nutzen. Und damit  
die Wünsche ihrer Kunden optimal und effizient erfüllen. 

  Sie können die entstehenden Netzwerke für Kontakte nutzen, 
um zum Beispiel spartenübergreifend zusammenzuarbeiten, 
wenn es Kundenprojekte erfordern. 

  Durch regelmäßigen Wissens- und Erfahrungsaustausch  
bleiben Sie nah am Markt. 

  Gemeinsam können Sie Möglichkeiten auf dem Markt  
erkennen und für Kooperationen, Gemeinschaftsangebote  
und zur Entwicklung neuer Dienstleistungen nutzen. 

   Sie können Synergien nutzen, um den sich wandelnden  
Marktanforderungen gerecht zu werden.

Die Vorteile  
Ihrer Mitgliedschaft:
Profitieren Sie von einem breit gefächertem Netzwerk, das  
sich im Rahmen einer spartenübergreifende Vereinsarbeit 
zusammenschließt. Eine partnerschaftliche Energiegemein-
schaft, in die sich alle einbringen und die jedem Einzelnen 
nutzt, um zwei Ziele zu erreichen: Kundenzufriedenheit und  
den gemeinsamen Erfolg.



Die Ziele des Vereins
 Förderung der Zusammenarbeit der Mitglieder  
im Bereich der Energieversorgung
 Förderung der fachlichen Kompetenz der Mitglieder, 
um auf Kundenwünsche eingehen zu können
 Information über technische, finanzielle und  
organisatorische Möglichkeiten der Modernisierung  
energietechnischer Anlagen und Steigerung der  
Nutzungseffizienz
 Förderung der spartenübergreifenden Kooperation  
und der Entwicklung innovativer Produkt- und  
Marketingkonzepte
 Erhöhung des Bekanntheitsgrades und Gewinnung  
neuer Mitglieder

Erreicht werden sollen diese Ziele durch einen Mix von Maßnahmen, 
wobei die Mitglieder den Verein, zum Beispiel über Arbeitsgruppen, 
aktiv mitgestalten und tragen. 

Basierend auf einer Mitgliederbefragung, die die Bereiche Interessen, 
Erwartungen und Engagement erfasste, wurden Arbeitsgruppen zu den  
von den Mitgliedern favorisierten Themen Schulung, Internet auftritt 
und Öffentlichkeitsarbeit eingerichtet. 

Gemeinsame Veranstaltungen sollen den Wissensaustausch fördern 
und die Netzwerkbildung unterstützen – unter anderem auf Mitglieder-
versammlungen, Exkursionen, Betriebsbesichtigungen und Work-
shops zu Fachthemen.

Bitte faxen an 0511 - 430-941-2501

Möchten Sie mehr erfahren?
Ich interessiere mich für eine Mitgliedschaft.
Bitte schicken Sie mir folgende Informationen:

Der Kunde hat Ansprüche
Veränderte Wettbewerbsanforderungen: Heute gibt der Kunde die 
Inhalte vor. Sowohl von Installateuren als auch von enercity 
wünscht er sich:

 mehr Transparenz und Kompetenz,
 mehr Dienstleistungen aus einer Hand,
 akzeptable Preise sowie
 guten Service und Qualität.

Name, Vorname

Firma

Straße Hausnummer

PLZ Ort

E-Mail

 Satzung des Vereins 

 Mitgliedsantrag 

 Beitragsliste



Starkes Team,
starke Leistung.
Das Netzwerk spezialisierter 
Handwerksbetriebe in der Region 
Hannover.

enercity profi partner e. V. 

bei enercity 

Glockseeplatz 1 

D - 30169 Hannover

Willkommen bei 
enercity profi partner e. V.

Wünschen Sie weitere Informationen?
Dann nehmen Sie Kontakt zu uns auf. 

enercity profi partner e. V .
Telefax 0511 - 430-941-2563
E-Mail info@enercity-profi partner.de 
Internet www.enercity-profi partner.de

Warum eine Energie-
gemeinschaft?
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In der Region Hannover leben circa 1,1 Millionen Menschen, 
alleine die Hälfte davon in der Stadt Hannover. Menschen, die 
zuverlässig mit Strom, Gas, Wasser und Wärme beliefert werden 
wollen. 

Um diesen Menschen noch mehr Service bis in ihre Wohnungen 
hinein zu bieten, wurde enercity profipartner e. V. gegründet: 
eine Energiegemeinschaft zwischen enercity und Fachbetrieben 
aus den Sparten Elektro-, Sanitär-, Heizungs-, Klima- und Kälte-
technik, die in der Stadt und der Region Hannover ihren Firmen-
sitz haben. Unsere Fördermitglieder unterstützen uns dabei.




